

女子遇上小偷浑然不知 乘客两递字条被误骚扰

小偷被抓后,女子收起高傲神态连连道歉



快报讯(见习记者 王觅马晶晶)昨天下午,在一辆长途大巴上,两名小偷“光顾”了一女子放在行李架上的包,这一幕被坐在后座的贾先生看见,贾先生两番写字条提醒该女子,女子却无动于衷。下车时贾先生在众多市民的帮助下把小偷抓获。此时女子才不好意思地坦言,先前以为贾先生写字条是对她进行“骚扰”。

昨天下午2点左右,贾先生坐在从常州开往南京的大巴上,“终于快到南京了!”贾先生舒了一口气,抬起头活动一下颈部筋骨,“咦?那两人鬼鬼祟祟干什么?”贾先生一抬头,就看到两名青年男子在行李架上翻个不停,而且两人神情颇为

可疑,“肯定是小偷!”贾先生观察了一会,断定两人的目标是行李架上的一只女式包。

一名中年女子坐在女式包的下面,看样子是包的主人,不知道正想什么想得神,一点都没注意到头上的动静,“小偷就在身旁,如何才能提醒她?”贾先生想了一个好主意,悄悄地写了一张字条:“请小心你的包。”塞给了该女子。谁料女子接过字条后,撇了一眼,就扔在一边,看都没看包一眼,贾先生傻了眼。

两名小偷仍然在“忙碌”,热心的贾先生只好又写了一张同样信息的字条,又塞给该女子,女子看都没看,依然神情高傲地看着窗外。贾先生没了辙,只好悄悄用小灵通

报警。“我就一直盯着他们,快到龙蟠中路隧道口时,他们终于得手了。”贾先生说。

大巴很快到达中央门长途汽车站,小偷立刻冲到乘客最前面准备下车,眼见小偷快要逃走,贾先生终于忍不住,指着小偷大叫:“抓小偷!”车上乘客闻讯纷纷帮忙,合力将两名小偷抓获,此时110民警恰好赶到。

民警从小偷身上搜出一部手机和一个钱包。“哎呀,这些东西怎么都是我包里的!”失窃女子这时才恍然大悟,脸颊顿时变得通红。据了解,该女子姓殷,她自称由于长相姣好,经常有无聊男子搭讪骚扰,“包就在我头上,有人动我包肯定能发现,看到字条时,我以为又是无聊

的人骚扰我,就没当回事,真是对不起啊!”殷女士原先高傲的神态一扫而空,面红耳赤地向贾先生道歉。

随后,两名小偷被民警带往派出所,乘客纷纷称赞贾先生的热心举动。(蔡先生爆料奖 100元)

【相关新闻】 你敢喊就捅死你 女子遭群贼恐吓吓头就跑

快报讯(记者 薛林)你敢喊,老子就捅死你!”昨天上午,一名女子在迈皋桥广场邮局门前,被尾随其后的男子打开了背包。女子发现后,小偷和几名同伙竟当众威胁,吓得女子快步离开。

昨天上午9点50分左右,迈皋桥广场附近,一名打扮入时的年轻女子被4名小偷盯住。其中一名卷毛男子快步上前,迅速打开女子的背包,正准备下手时,被女子发现:“你干吗拉我的包?”

“谁拉你的包啦!”小偷反问道,“你不要冤枉人噢!”就在女子与小偷理论时,小偷的3个同伙走了过来,威胁女子说:“你再说,老子就捅死你。”女子一听,吓得连连退几步,双手抱住背包,扭头就走。

据附近店主称,这4名男子每天上午8点到10点,都在迈皋桥广场邮局门前活动,经常尾随过往女子行窃。据了解,迈皋桥广场自从地铁站建好后,人流量特别大。特别是早上8点多,上班族都要从邮局门前经过,因而吸引了许多的小偷。

疯女儿半夜走进父母卧室一顿乱刺

4岁小孙女救了老两口的命

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,六合一女子精神失常,用西瓜刀袭击自己的父母,致使两位六旬老人身受重伤。

凌晨五时,六合区雄州镇方卉花园小区一片寂静,家住一楼的61岁董某仍在酣睡,4岁的小孙女苗苗正静静地睡在他和老伴中间。董某的女儿芳芳睡在另一卧室,她突然悄悄起了床,蹑手蹑脚来到厨房,操起一把西瓜刀,就朝父母卧室走去。卧室门半掩着,芳芳径直走了进去,目露凶光,举着西瓜刀冲到床前,对着侧躺睡觉的父亲屁股猛地刺去,只听见“啊”的一声惨叫,睡梦中的童某被刺得喊叫起来,叫声惊醒了童某孙女和老伴,小孙女苗苗看到爷爷手捂着满是鲜血的屁股,吓得大哭起来。

此时芳芳又举刀朝年幼的苗苗刺了过来,一旁的苗苗奶奶奋不顾身用双臂拦了过来。发了疯的芳芳又举刀朝母亲刺了过来,躲闪不及的童某老伴被刺中胸部,这时的芳芳仿佛有点清醒,知道闯下了大祸,吓得连刀都忘了拔,若无其事地站在床边傻笑。约过了五分钟,童某在孙女摇晃下开始苏醒,此时老伴因失血过多已昏倒在床上。童某强忍着伤痛,艰难地用手指了指桌上的电话机,4岁的孙女似乎领会了爷爷的意图,将桌上的电话机抱到床上,童某吃力地操起电话报了警。10分钟后,六合区城中派出所民警赶到,将精神恍惚的芳芳控制住,随即将受重伤的童某夫妇送往六合人民医院抢救。

由于水果刀还刺在童某老伴的胸口上,医务人员立即对老人实施手术,一小时后,西瓜刀被成功取出。医务人员说,要是迟送来10分钟,生命就难保了。童某的屁股也被西瓜刀刺进去10多厘米深。记者从童某口中得知,38岁的芳芳高中毕业找工作时受了点挫折,精神上一直有毛病,但没想到会发疯到如此程度。“要不是小孙女机智抱来电话机,我们老两口的命怕都保不住了。”

(叶先生爆料奖 80元)



“大眼睛”

昨天,在南京广州路上的一家花店,店主为了吸引路人的眼球,别出心裁,把两面玻璃窗装扮成“眼睛”模样,十分有趣,宛如真有一双大眼睛在注视着来往行人。

快报记者 施向辉 摄

管理费没收到 协管员抱走大西瓜

犯了众怒,协管员又送还了西瓜

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一对瓜农夫妇去六合城区卖西瓜,交了环卫保洁费后,一农贸市场三名协管员要求他们再交4元管理费,瓜农央求协管员等开张卖了瓜后再交,可协管员却强行从瓜车里抱走一个大西瓜。

瓜农夫妇家住六合区程桥镇雷湾村,据妻子刘某称,昨天凌晨3点,她和丈夫赵某就下田摘了一拖拉机西瓜。4点钟夫妻俩顾不上吃饭,便早早地从老家出发,终于在5点多将西瓜拉到了六合城区。担心主干道城管不

让卖,夫妻俩将瓜车开到偏僻的西门宏伟桥旁。

正当夫妻俩停下准备喘口气时,西瓜车旁突然来了两名男子,递给老赵夫妇一张两元票据,说他们是环卫所的,收保洁费。夫妇俩掏出两枚准备吃早点的硬币交了费,便忙着整理拖拉机上西瓜。

大约半小时过去了,路上的行人和车辆开始多起来,可瓜车前仍是冷冷清清。就在这时,从400米外的西门农贸市场走來一高一矮两名男子,来到瓜车前,开口让赵某夫妇交4元市场管理费。

夫妇俩忙拿出刚交过的环卫所收费票说:“我们没到你们市场内卖瓜,这个管理费能不能免交?”见对方不同意,赵某便说:“我们到现在一个瓜也没有卖掉,连买早点的钱都拿不出来,能否等我们开张后再交钱?”

这时,一名大个子说:“他们不交就搬他个大西瓜。”话没说完,矮胖子男子立马上前,从瓜车上抱起一个10多斤的大西瓜掉头就走。这一下,老赵夫妇傻眼了,眼看抱瓜男子就快走进市场,购路过此地的周女士实在看不下去,忙掏出手机报警。

在围观市民劝说下,赵某也追了上去。抱瓜男子见瓜农追了上来,快速跑进了办公室内。等赵某赶到后,双方因言语不合又拉扯起来,赵某胳膊上被抓出几道伤痕。

此时,许多目击事件经过的市民也看不下去,围在市场办公室门口,谴责市场管理人员的行为,要求市场收费员退还瓜农西瓜,向瓜农赔礼道歉。眼看事态进一步扩大,几名市场协管员也慌了神,矮个子收费员在同事催促下,赶忙将办公桌上的大西瓜又送了回去。目前,警方正在进一步调查此事。

南京金陵老年病康复医院

腋臭 包皮 男性整形

本院引进国际最新微创技术,由国内著名男科权威专家主刀,采用最新微创技术,手术时间短,痛苦小,恢复快,术后不留疤,不影响工作和生活。腋臭手术费60元/侧,包皮手术费60元/侧,阴茎延长手术费460元,包皮手术费60元。

地址:南京鼓楼区... 电话:025-83991588 83346189

最新科研成果

你还在做“小”男人吗?

男根增大5cm只需一疗程... 原价196元/盒 现价98元/盒 买5盒赠1盒

南京曙光医院

电话:025-66950266

南京曙光医院大型专家亲诊

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男科包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名男科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费,检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

治痔疮、肛瘻 不开刀

“肛瘻”是最痛苦、最复杂、最难治的肛门疾病之一。医疗界一致称是:最棘手、最头痛的病类,其次是环型脱肛肛管混合痔……

宁安中医痔瘻专科门诊,十九年来,采用不开刀、不住院,中医保守治疗的特色方法,已成功治疗了众多患者。“临床验证,肛瘻至今无一例复发病例。”中药治疗,疗效肯定,社会认可,根据中医学“先扶正,再祛邪”标本兼治的理论外敷肛门患处,排除湿毒,达到自行脱落、治愈的目的,不易复发,不影响工作,更无凹陷疤痕等副作用。

地址:丰富路27号南京市下白医院(原建邺医院)门诊二楼

电话:025-84205476